

Na temelju članka 18. stavka 4. Pravilnika o sufinanciranju provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa Europske unije, fondova Europske unije i inozemnih fondova (Službeni glasnik Grada Zagreba 5/16, 20/18 i 5/20), zamjenica gradonačelnika koja obnaša dužnost gradonačelnika Grada Zagreba, 26. svibnja 2021., donosi

Z A K L J U Č A K

o dodjeli financijskih sredstava za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa Europske unije, fondova Europske unije i inozemnih fondova za 2021. iz područja socijalne zaštite

1. Na temelju Javnog poziva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa Europske unije, fondova Europske unije i inozemnih fondova za 2021. utvrđuje se popis udruga kojima se dodjeljuju financijska sredstva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa Europske unije, fondova Europske unije i inozemnih fondova za 2021. iz područja socijalne zaštite.

Popis udruga kojima se dodjeljuju financijska sredstva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa Europske unije, fondova Europske unije i inozemnih fondova za 2021. iz područja socijalne zaštite.						
RB	NAZIV UDRUGE	NAZIV PROGRAMA/ PROJEKTA	UKUPNI BROJ BODOVA	ODOBRENA SREDSTVA	OBRAZLOŽENJE OCJENE PROGRAMA/ PROJEKTA	NAČIN PLAĆANJA
1.	Savez Roma u Republici Hrvatskoj 'KALI SARA'	Obrazovane Romkinje, osnažene romske zajednice	48,25	160.050,00 kn	Ocijenjeno prema kriterijima Javnog poziva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa Europske unije, fondova Europske unije i inozemnih fondova za 2021. i načinu bodovanja sukladno - Program sufinanciranja provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa i fondova Europske unije u 2021. za socijalnu zaštitu (34/20)	Sukladno ugovoru o dodjeli sredstava za sufinanciranje provedbe projekta

2. Popis udruga kojima se dodjeljuju financijska sredstva za sufinanciranje provedbe projekata udruga ugovorenih iz programa Europske unije, fondova Europske unije i inozemnih fondova za 2021. iz područja socijalne zaštite bit će objavljen na internetskoj stranici Grada Zagreba.

3. Temeljem ovog zaključka Grad Zagreb i udruga iz točke 1. ovog zaključka sklopit će ugovor o dodjeli sredstava za sufinanciranje provedbe projekata iz točke 1. ovog zaključka.

4. Za provedbu ovog zaključka zadužuje se Gradski ured za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom.

KLASA: 430-02/21-02/954

URBROJ: 251-03-02-21-2

Zagreb, 26. 5. 2021.

ZAMJENICA GRADONAČELNIKA
KOJA OBNAŠA DUŽNOST
GRADONAČELNIKA
GRADA ZAGREBA

dr. sc. Jelena Pavičić Vukičević



M
st